

# 为让亡父入土为安,使出一招“狸猫换太子” 儿子拿个塑料模特去火化

7月16日,重庆万州区熊家镇一张姓人家为了让亡父不被火化、“入土为安”,想出了用塑料模特代替亡父的主意,结果没能骗过万州殡仪馆员工的眼睛,偷梁换柱的伎俩被当场识破。

## 死者家属不准打开纸棺

“带棺火化”是渝东一带的地方风俗。张父死亡后,儿子7月15日到万州殡仪馆订购了纸棺,并提前预约了火化时间。16日早上,万州殡仪馆汽车运输科带着纸棺赶到熊家镇死者家属家中拉遗体时,丧属坚决不要殡仪馆的遗体搬运工搬运遗体,装棺事宜全部由死者的儿子“代劳”。不一会儿,“遗体”被抬上

了运尸车。一行近100人的送行队伍,开着10余辆轿车,一路赶往殡仪馆。

到了殡仪馆后,死者的亲属没让殡仪馆员工搬运“遗体”,而是自行将“遗体”搬运到推尸车上,推进了遗体火化车间。丧家虽有庞大的送丧队伍,但却没有举行告别仪式,而是迅速办完火化手续。

殡仪馆工作人员多了一个心眼,委婉地问丧家:“你们难道

不需要进行遗体告别吗?”死者家属代表当场表示:“用不着打开了,我们都确认好了、签了字的。”因万州有封棺了就不能再打开的风俗,再加上死者有个儿子是“道士”,经常出入殡仪馆,大家很熟悉,工作人员更担心打开后丧属找麻烦,便准备将“遗体”推进火化炉。

## 开棺发现“狸猫换太子”

就在“遗体”即将入炉的一瞬间,遗化科的负责人赶来了。工作人员当即将“遗体”没打开确认的事进行了汇报。

这名负责人要求打开纸棺检查,死者的儿子态度坚决地说:“用不着开棺了,我们都确认好了的,就这样封着火化。”这

位负责人很明确地说:“那不行,我们要对每具遗体进行检查,必须开棺。”

这名负责人打开纸棺,揭开包裹布,看到“遗体”头部后方大吃一惊,原来这是一个塑料模特装扮的假遗体。便追问丧家:“这是怎么回事?”丧家无言以对。

用塑料模特代替“亡父”火化的事迅速汇报至万州殡仪馆领导处。殡仪馆当即向警方及区殡葬管理所报案。后经调查核实,丧属原来是为了让亡父不被火化、“入土为安”才想出了这个主意。同时,警方证明死者系正常死亡。殡仪馆再次派车前往熊家镇的丧家拉来真正的遗体进行火化。 据《重庆时报》

## 为致富自封“黑老大” 成员就他一个

年届不惑的刘大军仗仗自己粗壮的体格,竟模仿电影场景学做起了“黑社会”,向市场上的劳务工人收保护费。在不到两年的时间里,刘大军通过威胁恐吓、寻衅滋事及其他不法手段,非法敛财2万余元。

2009年12月20日,一个电话打到了潍坊市公安局凌河派出所:“大姜市场上有‘黑社会’,你们管不管?”报案人名叫李辉,是凌河大姜市场上的一名劳务工头。他介绍说,2008年3月份,一个名叫刘大军的男子找到李辉,要求李辉向其缴纳“保护费”,在被李辉回绝后,刘大军凶相毕露,对李辉进行了殴打。自此,李辉及他的劳务队,每月定时向刘大军交纳60元到100元不等的“保护费”,其中一次因晚交了3个月,李辉被刘大军打断了一颗门牙。

据李辉讲述,市场上还有许多劳务工人被逼向刘大军缴纳“保护费”。

今年7月15日,自认为“风声已过”的刘大军,逃亡半年后刚刚回到家中,就被一直蹲守的民警抓获。

据刘大军交代,为了达到“迅速致富”的目的,他从黑社会电影中寻找到灵感,开始强收“保护费”。他向李辉等受害人所暗示的“黑社会”背景,完全是他用来恐吓受害人的手段。让众多受害人害怕的所谓“黑社会”,只有刘大军一个成员。(文中犯罪嫌疑人及受害者均为化名) 据《山东商报》

## 绳牵卖淫女游街 东莞扫黄引争议

近日,广东东莞警方开展了“创平安、迎亚运”的扫黄行动,其中一组卖淫女赤脚游街的照片在网上引起热议。从相片所见,两名穿着时尚的涉嫌卖淫女,不但赤脚,且戴着手铐,背后还被细绳牵着,像是在指认现场。

7月3日晚,东莞清溪镇三中派出所“创平安、迎亚运”专项整治行动中,抓获了4名涉嫌卖淫嫖娼的违法人员。7月5日,当地媒体发布了这一消息,并公布了两名涉嫌卖淫女子的照片。

不少网友认为公开照片的行为很过分,如网友“嘘嘘星星”就表示“强烈反对”,认为两人还都是年龄不大的孩子,至少应该给她们起码的尊严。

综合



## 邻居串门 8月大宝宝被抱死?

警方调查揭开真相:邻家女主人身上农药致婴儿中毒

年轻的妈妈抱着8个月大的宝宝到邻居家串门,不料,宝宝刚被抱了5分钟,就全身抽搐口吐白沫不治身亡。抱宝宝的这名主妇最终被甘肃省天水市麦积区人民法院判决赔偿死亡宝宝家属1万余元损失,法院的判决是基于什么证据考量?宝宝又因何突然死亡呢?邻居串门的这一抱抱出了悬疑重重。

### 意外:8月大宝宝身亡

家住天水麦积区的王霞和郑芳是两个年轻的媳妇,她们对门而居,是时常走动的好邻居。2009年7月21日下午3时许,王霞抱着自己8个月大的宝宝到郑芳家串门。到了郑芳家,王霞看到郑芳正在翻抽屉找东西,郑芳说她家的宝宝拉肚子,而家中的止泻药好像用完了。王霞想到自己的宝宝刚吃过止泻药,出于好意,王霞把孩子交给郑芳抱着,自己回家帮郑芳找止泻药。

5分钟后,王霞将止泻药交给郑芳,在从郑芳手中抱过自家宝宝时,王霞突然发现宝宝好像在抽搐。于是,王霞赶紧把宝宝抱回家,半路上宝宝口吐白沫加剧抽搐,吓得王霞赶紧抱着宝宝去村卫生室。到了卫生室,医生

检查宝宝好像是中毒了。由于卫生室条件有限无法治疗,王霞又带着宝宝往卫生院赶。下午4时20分,宝宝不治身亡。

宝宝为什么会中毒?王霞离开郑芳家的5分钟,郑芳对孩子到底做了什么?郑芳说,王霞走后她只是抱了一会宝宝,并没有做什么。她和王霞是好邻居,而且王霞是帮忙给她的宝宝找药,她怎么可能毒害王霞的宝宝。

对于郑芳的解释,王霞的家人难以相信,健康的宝宝为什么郑芳抱了一会就中毒了?为此,王霞的家人向天水市公安局麦积区公安分局报了案。

### 结论:宝宝死亡属意外

公安机关对郑芳家进行了实地调查,并对郑芳本人及当天到郑芳家的人进行了询问。经过综合侦查,公安机关给出了不予立案通知书。表示王霞家宝宝死亡是一起意外事件,不属于公安立案标准。

对于这个解释,王霞家人难以接受,为此他们申请天水市公安局复议。天水市公安局经过分析后维持了分局的意见,结论是王霞的宝宝是中毒死亡。但毒是从哪里来的呢?公安机关表示,

王霞家宝宝中的是甲拌磷农药的毒,这种毒药来自郑芳身上。郑芳在抱王霞家宝宝时又将农药带到了宝宝身上,导致宝宝毒发身亡。

### 调查:邻居除蛆沾染农药

郑芳身上的农药又是从何而来?公安局通过大量调查还原了王霞宝宝出事前一天郑芳的生活经历。7月20日下午2时许,因家中早厕生蛆,郑芳将托人买来的甲拌磷农药倒了两瓶盖,洒进早厕。在操作过程中由于郑芳的失误,将部分农药洒在了厕所的西墙上。到了7月21日上午,郑芳的公公来到郑芳家,就闻到过家中农药味剧烈。此时郑芳让公公照看自己的宝宝,然后到早厕里给家畜拌食。给家畜喂完食后,郑芳又从厕所的西墙上取了扫帚扫院……经过反复接触,郑芳的衣服和手上都沾上了农药。下午3时,王霞来串门,把宝宝交给郑芳后去拿药,郑芳在抱宝宝时将农药传给宝宝。

### 真相:良药和农药相互作用

对于这个调查结果,王霞家人还是不完全赞同。因为郑芳家的宝宝也是8个月大,如果说王

霞家的宝宝中毒,郑芳家的宝宝一直在家中,怎么就没有中毒?公安调查发现,当天王霞家的宝宝身体不舒服,所以王霞给自己的宝宝服用了硫酸庆大霉素来治腹泻。王霞到了郑芳家,让郑芳抱孩子自己回家去也是取这个药。凑巧的是,该药有抑制呼吸的作用,与农药甲拌磷相互作用才最终导致宝宝身亡。

### 判决:被告赔偿1.3万元

王霞认为郑芳即使没有犯罪嫌疑,但在民事方面也难辞其咎。为此在今年年初,王霞将郑芳告上了天水麦积区人民法院索赔各项损失9万余元。

法院认为,郑芳在家中违法使用剧毒、易挥发的甲拌磷农药时,致其手、衣物被该农药污染,在王霞让其看护孩子时没有尽到合理的安全注意义务,致使王霞之子因甲拌磷中毒死亡,郑芳对王霞之子的死亡有一定过失,应承担相应民事责任。

2010年7月16日,记者从天水市麦积区人民法院获悉,王霞提出的合理民事索赔为6.6万余元,判决被告郑芳按照20%给予赔偿,赔偿王霞1.3万元。 据《西部商报》

## 吹气球吹死7龄童

血流积压引爆血管

“吹气球送掉一条命!”台中县七岁廖姓女童7月12日跟着妈妈回外婆家,在车后座吹气球,突然喊“头痛、想吐”,随即昏迷,紧急送医,检查发现女童脑部满是血,引流时几乎是喷射而出,急救无效。眼见女儿吹气球猝死,女童母亲腿软昏了过去。

据报道,光田医院神经外科医师程久俊说,分析女童有先天性脑血管畸形,因吹气球憋气,胸腔内吸饱气,胸腔压力导致血流全部留在脑中,因而瞬间引爆血管,引流手术还没完成,女童已身亡。

程久俊说,吹气球会让血压升高,用力吹是“很危险的动作”。高雄长庚医院整形外科主任郭耀仁说,吹气球时,有人因为耳咽骨过于用力,可能造成暂时性听力受损;而气球爆裂时,因瞬间压力很大,嘴唇、脸部及手部握气球的虎口易发生撕裂伤,比较大的气球爆开,也会伤到眼球。 综合

## 拆迁补偿仅41元/m<sup>2</sup> 村民抗议遭锁喉

近日,河南省信阳市息县近10户村民房屋被城建监察大队强行推倒,部分村民无家可归,而房屋拆迁补偿标准仅为每平方米41元人民币。媒体记者现场采访亦遭到监察大队工作人员恶意阻挠,监察大队长和多名监察队员冲向记者拍摄摄像机。

“我们不同意每平方米仅按41元的价格拆迁补偿,息县住建局监察大队就对我们的房子进行了强制拆迁。”据村民介绍,6月30日上午,息县住建局监察大队在未出示任何手续的情况下,就对他们村近10户居民的房子进行了强制拆迁。

记者在拆迁现场看到,参与拆迁的人员有几十人,多数身着城建监察的制服,村民的房屋已被拆得所剩无几。一村民欲阻止拆迁,被一个身穿监察大队制服的工作人员掐住脖子,野蛮推挤。

记者要求监察大队出示相关拆迁手续和书面文书时,息县住建局监察大队无人可以拿出相关文件,并开始对记者的采访进行强烈阻挠,冲向记者拍打摄像机。

“我们只是奉命来拆迁,有问题去找遗留办。”一名息县住建局负责人告诉记者。 据《信阳日报》